CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Nam.
Carac.

Dec.

Especificacién Pregunta

Criterio de Validacién

Mensaje

Portada

Folio

Ndmero de
renglon

Numero de
trabajo

0000000000 -

3299999999

1-5

01-30

162

24

24

24

24

FOLIOVIV

FOLIOHOG

NUMREN

NUMTRAB

10

Folio de vivienda

Folio de hogar

Numero de renglén

Numero de trabajo

Debera coincidir con el nimero de folio anotado en el
Cuestionario de Hogares y Vivienda

Debera coincidir con el nimero de folio anotado en el
Cuestionario de Hogares y Vivienda

Verificar que exista el Cuestionario para personas de
12 6 mas afios.
Verificar que el NUMREN y NUMTRAB no hayan sido
capturados ya.

Si NUMTRAB = 1 verifica que en el Cuestionario para
personas de 12 6 més afios Seccion Il Apartado 3.1
Pregunta 5 tenga valor de 1 a 9 en la variable
TIPOACT.

Y pregunta 9 si la variable SOCIOS=1 verifica que
SOC_RESP sea igual a NUMREN.

Si NUMTRAB = 2 verifica que en el Cuestionario
para personas de 12 6 més afios Seccion IV
Apartado 4.4 Pregunta 5 tenga valorde 1 a9 en la
variable TIPOACT.

Y pregunta 9 si la variable SOCIOS=1 verifica que
SOC_RESP sea igual a NUMREN.

Se abrird un maximo de cuatro formatos diferentes
para cada NUMREN por cada NUMTRAB,
dependiendo de las condicionantes para abrir cada
formato.

Numero de folio incorrecto

Numero de folio incorrecto

El cuestionario de negocios
para este trabajo ya ha sido
capturado.

Caracteristicas e
Ingresos de los
negocios del hogar.

Formato A) Negocios
Industriales,
Comerciales y de
Servicios

Tipo de
Actividad

30

TIPOACT

Tipo de actividad igual a alguna de las ya registradas
1 = Industrial

2 = Compra-Venta
3 = Servicios
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Si NUMTRAB =1 Se abre Formato A) sien el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigode 1 a3 6 enel
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo de 1 a 3.

Si NUMTRAB =2 Se abre Formato A) sien el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 4.4 TIPOACT tiene cédigode 1 a3 6 enel
Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo de 1 a 3.

Aceptar rango establecido

Si NUMTRARB =1 verificar que el codigo de TIPOACT
(negocios) exista en el Cuestionario para personas de
12 6 mas afios en el Apartado 3.1 en el campo
TIPOACT 6 en el Apartado 3.2 cualquiera de los
campos TIPOACT2, TIPOACT3 6 TIPOACT4.

Cadigo incorrecto

Cadigo incorrecto




Cuestionario para Negocios del Hogar

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Si NUMTRAB =2 verificar que el codigo de TIPOACT [Cdédigo incorrecto
(negocios) exista en el Cuestionario para personas de
12 6 mas afios en el Apartado 4.4 en el campo
TIPOACT 6 en el Apartado 4.5 cualquiera de los
campos TIPOACT2, TIPOACT3 6 TIPOACTA4.
1 1-3 30 NUMESTA (4 1 Numero de Establecimiento Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = No tiene establecimiento Si cédigo = 1 pasa a pregunta 2
2 =Uno soélo Si cédigo = 2 pasa a pregunta 3
3 = Mas de uno
11 01-99 30 TOTESTA (4 2 ¢ Cuantos? Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Pasa a pregunta 3
2 1-9 30 LUGACT (4 1 Lugar Donde Realiz6 las Actividades Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = En su domicilio, sin una instalacién especial Aceptar un solo cédigo
2 = En su domicilio, con una instalacion especial Si codigo = 9 abre especifique (100 caracteres
3 =Ambulante de casa en casa o en la calle
4 = Puesto improvisado en la via publica o tianguis
5 = En el domicilio de los clientes
6 = Puesto fijo en la calle
7 = Puesto semifijo
8 = En el campo a cielo abierto
9 = Otro lugar no mencionado anteriormente
Especifique Alfanumérico 30 LUGACT_D C 100 Con cddigo 9 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
3 162 30 SOCIOS C 1 Socios no Integrantes del Hogar Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pasa a pregunta 4
2=No
3.1 01-99 30 NUMSOCIO C 2 ¢ Cuantos? Aceptar rango establecido Rango incorrecto
3.2 01-99 30 PHOGAR1 C 2 Porcentaje de ganancias del negocio que se quedd |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
el hogar el mes pasado.
3.3 162 30 MISMOP C 1 ¢Durante los Ultimos seis meses, este porcentaje Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
fue el mismo?
1=Si Si codigo = 1 pasa a pregunta 4
2=No
3.4 ¢ Cudl fue el porcentaje para cada uno de los
meses?
06 - 09 30 MES_2 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
05 - 08 30 MES_3 C 2
04 - 07 30 MES_4 C 2
03 - 06 30 MES_5 C 2
02 - 05 30 MES_6 C 2
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Cuando el resultado del cuestionario de mayores de
este integrante la variable REPER sea igual a 01 6 03
entonces se verificara lo siguiente

Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)

Secuencia incorrecta




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinacion
1,2 06, 05, 04, 03, 02
3,45 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 08, 07, 06, 05, 04
9,0 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER igual a 02 6 04
entonces se verificard solo que el orden de captura
sea en forma decreciente y este dentro del rango
valido
00-99 30 PHOGAR2 (4 2 Porcentaje para el hogar mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 30 PHOGAR3 C 2 Porcentaje para el hogar mes 3
00-99 30 PHOGAR4 C 2 Porcentaje para el hogar mes 4
00-99 30 PHOGARS C 2 Porcentaje para el hogar mes 5
00-99 30 PHOGAR6 C 2 Porcentaje para el hogar mes 6
4 00-99 30 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a pregunta 5
00-99 30 H_EMP C 2 NUmero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 30 M_EMP C 2 NUmero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP =H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
4.1 00-99 30 T_CPAGO C 2 A cuantas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si cédigo = 00 contintia con 4.2
00-99 30 H_CPAGO C 2 NUmero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 30 M_CPAGO C 2 NUmero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
4.2 00-99 30 T_ISPAGO C 2 Cuéntas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si cédigo = 00 pasa a continGia con 4.3
00-99 30 H_ISPAGO C 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 30 M_ISPAGO C 2 Numero de mujeres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
4.3 00 - 99 30 T_NISPAGO C 2 Cuantas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a Validar totales
00 - 99 30 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00-99 30 M_NISPAGO C 2 Numero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
5 07-10 32 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto

06 - 09 32 MES_2 C 2

05-08 32 MES_3 Cc 2

04 -07 32 MES_4 C 2

03-06 32 MES_5 Cc 2

02 - 05 32 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER sea igual a 01 6 03
entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinaciéon
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de [Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER igual a 02 6 04
entonces se verificara solo que el orden de captura
sea en forma decreciente y este dentro del rango
valido

500 - 523 32 CLAVE C 3 Clave de gasto Aceptar rango establecido Rango incorrecto

501 = Renta de edificios

502 = Agua
503 = Luz
504 = Gas

505 = Teléfono
506 = Alquiler de transporte, fletes, seguro y peaje

507 = Pago a terceros por maquila
508 = Reparacion y mantenimiento de vehiculos

509 = Reparacion y/o mantenimiento de maquinaria

510 = Combustible y gasolina para vehiculos
511 = Cuotas a organizaciones

512 = Compra de materia prima

513 = Compra de mercancia o articulos para su
venta

514 = Compra de material

515 = Compra de uniformes al personal

516 = Pago de sueldos y salarios

517 = Prestaciones pagadas por ley

518 = Otras prestaciones

519 = Intereses por crédito y/o prestamos
520 = Seguros

521 = Pago de impuestos
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Si captura la clave, por lo menos 1 de las 6 columnas
debera traer gasto mayor a cero

Si codigo = 518 6 523 abre especifique (50 caracteres
maximo)

Debe respetarse el orden de captura de las claves del
cuestionario, 501 - 523, 500

La dltima clave que se captura siempre serd la clave
500.

500 = 2501-523

El total debe ser correcto para continuar con la
captura del cuestionario.

La revisién de sumas es mes por mes

Acepta un maximo de 24 claves y no acepta claves
duplicadas.

Puede o no traer claves de gasto

Falta gasto

Orden de clave incorecto o
clave duplicadda.

Suma incorrecta

Clave duplicada




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
522 = Predial
523 = Otros
500 = Total de Gastos
Gastos 0-999999999 32 IMPORTE_1 C 9 Gasto de operacion en el mes anterior Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_2 C 9 Gasto de operacion en el mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_3 C 9 Gasto de operacion en el mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_4 C 9 Gasto de operacion en el mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_5 C 9 Gasto de operacion en el mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_6 C 9 Gasto de operacion en el mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Especifique Alfanumérico 32 CLAVE_D C 50 Con cdédigo 518 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
Especifique Alfanumérico 32 CLAVE_D C 50 Con cédigo 523 especifique El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayuUsculas.
6,y7 07-10 32 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
06 - 09 32 MES_2 C 2
05-08 32 MES_3 Cc 2
04 - 07 32 MES_4 Cc 2
03 - 06 32 MES_5 Cc 2
02 - 05 32 MES_6 Cc 2
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER sea igual a 01 6 03
entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberéa capturarse en orden decreciente
Decena Combinacion
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER igual a 02 6 04
entonces se verificara solo que el orden de captura
sea en forma decreciente y este dentro del rango
valido
Clave 600 - 604 32 CLAVE C 3 De lo que produce, vende, o de los servicios que Aceptar rango establecido Rango incorrecto
700 - 708 presta ¢ Cuanto destino para... Si captura la calve por lo menos 1 de las 6 columnas |Falta Ingreso
6 601 = Regalar deberé traer cantidad mayor a cero
602 = Pagar a sus trabajadores Debe respetarse el orden de captura de las claves del |Orden de clave incorecto o
603 = Pagar una deuda que adquirié para el negocio | cuestionario, 601 - 604, 600, 701 - 708, 700 clave duplicadda.
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
604 = Pagar una deuda referente al hogar 600 = 2601-604 Suma incorrecta
600 = Subtotal 700 = £701-708 Suma incorrecta
Apoyos para el negocio

7 701 = Gobierno federal con el compromiso de Si el subtotal es incorrecto no se puede continuar con

pagarlo la captura del cuestionario

702 = Gobierno estatal con el compromiso de La revisién de sumas es mes por mes

pagarlo

703 = Gobierno municipal con el compromiso de Acepta un maximo de 14 claves y no acepta claves

pagarlo duplicadas.

704 = Gobierno federal sin el compromiso de Si CLAVE = 701 a 706 abre especifique (50

pagarlo caracteres maximo)

705 = Gobierno estatal sin el compromiso de pagarlo

706 = Gobierno municipal sin el compromiso de

pagarlo

707 = Instituciones no gubernamentales con el

compromiso de pagarlo

708 = Instituciones no gubernamentales sin el

compromiso de pagarlo

700 = Subtotal
Verifica que si trae claves 601 a 604, debe de traer la
clave 600.
Verifica que si trae clave 701 a 708, debe de traer
clave 700.

Ingreso 0-999999999 32 IMPORTE_1 C 9 Ingreso mes pasado Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_2 C 9 Ingreso mes 2 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_3 C 9 Ingreso mes 3 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_4 C 9 Ingreso mes 4 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_5 C 9 Ingreso mes 5 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 32 IMPORTE_6 C 9 Ingreso mes 6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto

Especifique Alfanumérico 32 CLAVE_D C 50 Especifique para clave 701 a 706 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
07-10 31 MES_1 C 2 Meses del periodo de referencia Aceptar rango establecido Mes incorrecto
06 - 09 31 MES_2 C 2
05 - 08 31 MES_3 C 2
04 - 07 31 MES_4 C 2
03 - 06 31 MES_5 C 2
02 - 05 31 MES_6 C 2
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER sea igual a 01 6 03
entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinacién
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Nam.
Carac.

Dec.

Especificacién Pregunta

Criterio de Validacién

Mensaje

Clave

10

Ingreso

11

800 - 802
900
100

0-999999999

0-999999999

0-999999999

0-999999999

0-999999999

0-999999999

07-10
06 - 09
05 -08
04 -07
03 - 06
02 -05

32

32

32

32

32

32

32

30

CLAVE

IMPORTE_1
IMPORTE_2
IMPORTE_3
IMPORTE_4
IMPORTE_5

IMPORTE_6

AUTOCONS

O0O0O000

NN NN DNDDN

Dinero recibido

801 = Articulos que vendié o maquilo.

802 = Servicios que presto

800 = Subtotal

900 = Sueldo asignado

100= Valor del intercambio estimado en pesos

Ingreso mes pasado
Ingreso mes 2
Ingreso mes 3
Ingreso mes 4
Ingreso mes 5
Ingreso mes 6
Autoconsumo

1=Si
2=No

Meses del periodo de referencia
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3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05

Cuando el resultado del cuestionario de mayores de
este integrante la variable REPER igual a 02 6 04
entonces se verificard solo que el orden de captura
sea en forma decreciente y este dentro del rango
valido

Aceptar rango establecido

Si captura la calve por lo menos 1 de las 6 columnas
debera traer cantidad mayor a cero

Debe respetarse el orden de captura de las claves del
cuestionario, 801 - 802, 800, 900, 100

800 = 2801-802

Si el subtotal es incorrecto no se puede continuar con
la captura del cuestionario

La revision de sumas es mes por mes

Acepta un maximo de 5 claves y no acepta claves
duplicadas.

Verifica que si trae clave 801 a 802, debe de traer
clave 800.

Aceptar rango establecido
Aceptar rango establecido
Aceptar rango establecido
Aceptar rango establecido
Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Aceptar rango establecido

Si codigo = 2, pase a pregunta 15 siNUMTRAB =1 y
si en el Cuestionario para personas de 12 6 mas afios
en el Apartado 3.1 TIPOACT tiene c6digo <>1 yen
el Apartado 3.2 los campos TIPOACT2, TIPOACT3y
TIPOACT4 tienen cédigo <> 1 .

Si codigo = 2, pase a la pregunta 15 si NUMTRAB =2
y si en el Cuestionario para personas de 12 6 mas
afios en el Apartado 4.4 TIPOACT tiene cddigo <> 1
y en el Apartado 4.5 los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 y TIPOACT4 tienen cédigo <> 1.

Aceptar rango establecido

Secuencia incorrecta

Rango incorrecto
Falta Ingreso
Orden de clave incorecto o

clave duplicadda.
Suma incorrecta

Rango incorrecto
Rango incorrecto
Rango incorrecto
Rango incorrecto
Rango incorrecto

Rango incorrecto

Cadigo incorrecto

Mes incorrecto




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de [Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER sea igual a 01 6 03
entonces se verificara lo siguiente
Los rangos validos varian en funcién de la decena de
levantamiento (octavo digito del folio)
Deberé capturarse en orden decreciente
Decena Combinacion
1,2 07, 06, 05, 04, 03, 02
3,45 08, 07, 06, 05, 04, 03
6,7,8 09, 08, 07, 06, 05, 04
9,0 10, 09, 08, 07, 06, 05
Cuando el resultado del cuestionario de mayores de |Secuencia incorrecta
este integrante la variable REPER igual a 02 6 04
entonces se verificard solo que el orden de captura
sea en forma decreciente y este dentro del rango
valido
111
CLAVE A001 - A247 31 CLAVE C 4 Clave del producto Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
B001 - BOO7 Por lo menos 1 de las 6 columnas debera traer gasto |Falta Gasto
CO001 - C024 mayor a cero
D001 - D026 Se acepta un maximo de 100 claves diferentes
E001 - E034
FOO1 - FO14
G001 - G016
HOO01 - H136
1001 - 1026
J0oo1 - J072
K001 - K045
L001 - LO29
M001 - M018
NOO1 - NO16
ROO1 - RO13
1100 La ultima clave que se captura sera 1100
1100 = Zvalores proporcionados Suma incorrecta
La revision de la suma es mes por mes.
La suma debe ser correcta para poder continuar con
la captura del cuestionario.
Al menos debe tener dos claves y una de ellas debe
ser la 1100
11.2
Autoconsumo | 0-999999999 31 AUTO_1 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 31 AUTO_2 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 31 AUTO_3 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 31 AUTO_4 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 31 AUTO_5 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
0-999999999 31 AUTO_6 C 9 Valor de estimacion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Pase a pregunta 15 siNUMTRAB =1 ysien el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigo <> 1 yen el
Apartado 3.2 los campos TIPOACT2, TIPOACT3y
TIPOACT4 tienen cédigo <> 1 .
Pase a la pregunta 15 si NUMTRAB =2 y sien el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 4.4 TIPOACT tiene cédigo <> 1 yen el
Apartado 4.5 los campos TIPOACT2, TIPOACT3y
TIPOACT4 tienen cédigo <> 1.
12 b,1- 30 NOVEND C 9 ¢ Cudl es el valor de venta de los articulos o Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 productos elaborados en los seis meses anteriores y
que aun no habia vendido el tltimo dia del mes
pasado?
13 b, 1- 30 ENPRODUC C 9 ¢ Cudl es el valor de produccion de los articulos o Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 productos elaborados en el mismo periodo de
referencia y que aln no terminaba el Gltimo dia del
mes pasado?
14 b, 1- 30 CONSINTER C 9 ¢ Cudl es el valor de produccién de los articulos o Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 productos que realizé en los seis meses anteriores y
que utilizé para elaborar otros productos?
15 1-3 30 PERACT C 1 ¢ Esta actividad... Aceptar un solo cédigo Cadigo incorrecto
1 = La inici6 este afio? Si codigo = 1 6 3 pase a pregunta 17
2 = La realiza solo algunas épocas del afio?
3 = La realiza durante todo el afio?
16 Meses en que realizé la actividad Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 01 30 MESACT_1 C 2 01 = Enero Aceptar uno o mas cédigos
b, 02 30 MESACT_2 Cc 2 02 = Febrero
b, 03 30 MESACT_3 C 2 03 = Marzo
b, 04 30 MESACT_4 C 2 04 = Abril
b, 05 30 MESACT_5 C 2 05 = Mayo
b, 06 30 MESACT_6 C 2 06 = Junio
b, 07 30 MESACT_7 Cc 2 07 = Julio
b, 08 30 MESACT_8 Cc 2 08 = Agosto
b, 09 30 MESACT_9 Cc 2 09 = Septiembre
b, 10 30 MESACT_10 Cc 2 10 = Octubre
b, 11 30 MESACT_11 Cc 2 11 = Noviembre
b, 12 30 MESACT_12 Cc 2 12 = Diciembre
Al menos uno de los meses debe ser diferente de Falta dato
blanco
17 162 30 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Sicodigo = 1 pase a Observaciones
2=No
18 1-4 30 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionada por SAT
3 = La realiza usted o algun familiar
4 = No realiza contabilidad
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Observaciones |b, Alfanumérico| 30 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato A) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
carécter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Caracteristicas e SiNUMTRAB =1 Se abre Formato B) sien el
Ingresos de los Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
negocios del hogar. Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigo 4 6 en el
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 4.
Formato B) Negocios SiNUMTRAB =2 Se abre Formato B) si en el
Agricolas Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 4.4 TIPOACT tiene c6digo 4 6 en el
Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 4.
Tipo de 4 25 TIPOACT C 1 Tipo de Actividad Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
4 = Actividades agricolas
1 Confirmacién de Cosecha
1.1 162 25 COSE_CRIA C 1 ¢Sembré o cosechd algun producto agricola? Aceptar rango establecido Codigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 1 pasa a pregunta 2
2=No
1.2 162 25 PREP_DERIV C 1 ¢ Prepard las tierras para el cultivo? Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 1 pasa a pregunta 26
2=No Si codigo = 2 abre justifique (100 caracteres maximo)
Justifique Alfanumérico 25 JUSTNO C 100 Justifique para pregunta 1.2 El primer carécter no puede ser nimero ni blanco, la  |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
Pasa a pregunta 26
Ndmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 NUmero de producto Solo aceptar rangos establecidos para esta columna [Rango incorrecto
producto
Deberéa ser automatica la asignacién del nimero de
producto en orden ascendente
2 A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembr6 o La longitud debe ser al menos de 3 campos. Las Campo no valido
cosechd letras deben aparecer mayusculas.
CcODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
3 162 26 APARCE C 1 Confirmacién de Aparcerias Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si
2=No
4 162 26 COSECHA C 1 Confirmacién cosech6 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codigo = 1 pase a pregunta 7
2=No
No acepta duplicados de CODIGO en combinacion Cadigo duplicado
con COSECHA
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
5 1-7 26 NOCOS C 1 Causa no cosech6 Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Estaba en desarrollo Si codigo = 6 abre especifique (50 caracteres
maximo)
2 = Causas naturales
3 = Se siniestré
4 = Problemas econémicos Si cédigo = 1 - 6 inhibe preguntas 6 a 25 para el
producto
5 = Problemas personales o de salud
6 = Otros
7 =Venta en pie
Especifique Alfanumérico 26 NOCOS_D C 50 Especifique para cédigo 6 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
inhibe preguntas 6 a 25 para el producto
6 1-999999999 26 VTAPIE C 9 Valor de la venta en pie Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Inhibe preguntas 7 a 25 para este producto
7 1-3 26 CICLOAGR C 1 Ciclo agricola Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1 = Otofio - Invierno
2 = Primavera - Verano
3 =Ambos
8.4 1-999999999 26 VALOR C 9 Valor estimado de su cosecha Aceptar rango establecido Rango incorrecto
8.6 1-999999999 26 CANTIDAD C 9 Cantidad que coseché Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL1 [1-9999999999| 25 SUBTOT1 C 10 Subtotal Valor de la Venta en pie Si no existe informacién en la columna de la pregunta
6 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT1 = Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 6
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Solo se presentan los produtos que en pregunta 4
(COSECHA) tiene valor de 1.
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembr6 o Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto cosechd
CODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
9 162 26 VENDIO C 1 ¢Vendio este producto? Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 11
2=No
10.3 1-999999999 27 VALOR C 9 Cantidad que Vendi6é Aceptar rango establecido Rango incorrecto
105 1-999999999 27 CANTIDAD C 9 Total de la venta en kilogramos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
11 162 26 USO_HOG C 1 Confirmacién de Consumo en el Hogar Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL2
12.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
125 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Total del Consumo del Hogar en kilogramos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL2 [1-9999999999| 25 SUBTOT2 C 10 Subtotal del Valor total de la venta Si no existe informacion en la columna de la pregunta
10.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT2 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 10.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL3 [1-9999999999| 25 SUBTOT3 C 10 Subtotal del Valor estimado del Consumo del Hogar |Si no existe informacién en la columna de la pregunta
12.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS3 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 12.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Solo se presentan los produtos que en pregunta 4
(COSECHA) tiene valor de 1.
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembré o Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto cosechd
CODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
13 162 26 USO_PROD C 1 Confirmacion de Uso en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 15
2=No
14.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
145 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Total del Consumo Del Negocio en kilogramos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
15 162 26 DEU_HOG C 1 Confirmacién de uso para Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL4
16.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago de Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
16.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Total que destind para pago de Deudas del Hogar  |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
en kilogramos
SUBTOTAL4 [1-9999999999| 25 SUBTOT4 C 10 Subtotal estimado del consumo del negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
14.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT4 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 14.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
SUBTOTALS [1-9999999999| 25 SUBTOTS C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Hogar Si no existe informacion en la columna de la pregunta
16.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS5 = X Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 16.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Solo se presentan los produtos que en pregunta 4
(COSECHA) tiene valor de 1.
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembré o Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto cosechd
CODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
17 162 26 DEU_NEG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 19
2=No
18.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
18.5 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Total que destiné para pago de Deudas del Negocio |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
en kilogramos
19 162 26 PAG_TRAB C 1 Confirmacion de uso para Pago a Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL6
20.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago para Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
20.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin¢ para el Pago de Trabajadores |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL6 [1-9999999999| 25 SUBTOT6 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Negocio Si no existe informacién en la columna de la pregunta
18.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT6 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 18.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL7 [1-9999999999| 25 SUBTOT7 C 10 Subtotal estimado del Pago para Trabajadores Si no existe informacion en la columna de la pregunta
20.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT7 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 20.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Namero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Solo se presentan los produtos que en pregunta 4
(COSECHA) tiene valor de 1.
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembré o Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto cosechd
CODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
21 162 26 USO_REG C 1 Confirmacién de regalos para personas ajenas al  |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
hogar
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 23
2=No
22.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado los Regalos Otorgados Aceptar rango establecido Rango incorrecto
225 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destiné para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
23 162 26 USO_INT C 1 Confirmacion de Intercambio de Productos Aceptar rango establecido
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTALS
24.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
24.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que Cambié por Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALS8 [1-9999999999| 25 SUBTOTS8 C 10 Subtotal estimado de los Regalos Otorgados Si no existe informacion en la columna de la pregunta
22.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 22.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL9 [1-9999999999| 25 SUBTOT9 C 10 Subtotal estimado del Cambio de Productos Si no existe informacién en la columna de la pregunta
24.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT9 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 24.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Solo se presentan los produtos que en pregunta 4
(COSECHA) tiene valor de 1.
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de cultivos o productos que sembr6 o Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto cosechd
CODIGO 001 - 229 26 CODIGO C 3 Cadigo del Producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
25 0.01- 26 PRECIOKG C 11 Precio por Kilo Aceptar rango establecido Rango incorrecto
99999999.99
26 00-99 25 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a pregunta 27
00-99 25 H_EMP C 2 Numero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_EMP C 2 Numero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP =H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
26.1 00-99 25 T_CPAGO (3 2 A cuantas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 contindia con 26.2
00-99 25 H_CPAGO C 2 NUmero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_CPAGO C 2 Numero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
26.2 00-99 25 T_ISPAGO (4 2 Cuantas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 continGia con 26.3
00-99 25 H_ISPAGO (4 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_ISPAGO (4 2 Numero de mujeres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
26.3 00-99 25 T_NISPAGO (o 2 Cuéntas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a Validar totales
00-99 25 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00-99 25 M_NISPAGO C 2 NUmero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
27 b, 1- 25 VALREMA C 9 ¢Cuél es el valor de los cultivos o productos que le  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 quedaron y que aun no determina su uso?
28 b, 1- 25 VALPROC C 9 ¢ Cual es el valor de los cultivos o productos que se |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 encontraban en crecimiento o desarrollo el Gltimo dia
del mes pasado?
29 B0OO - B22 29 CLAVE C 3 BO1 = Alquiler de tierras Aceptar rango establecido Rango incorrecto
B02 = Alquiler de maquinaria La clave B viene precodificada
BO03 = Alquiler de transportes Si codigo = B21 abre especifique (100 caracteres
maximo)
B04 = Refacciones, partes y mantenimiento de El orden de captura es BO1 a B21, B0O, B22
vehiculos B00 = £ B01-B21
BO05 = Refacciones, partes y mantenimiento de La suma del total debe ser correcta para poder Suma incorrecta
maquinaria continuar con la captura del cuestionario.
B06 = Gasolina y diesel
B07 = Semillas y plantas compradas Después de la clave BOO solo se podra capturar la
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Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
B08 = Alimento para animales de produccion clave B22.
B09 = Riego
B10 = Abono y fertilizante Acepta un maximo de 23 claves
B11 = Insecticidas
B12 = Servicios profesionales Si tiene clave, debe tener gasto mayor a 0
B13 = Cuotas a organizaciones y camaras
B14 = Compra de uniformes, transporte de personal
B15 = Pago a trabajadores
B16 = Prestaciones pagadas por ley
B17 = Otras prestaciones dadas al personal
B18 = Intereses por crédito
B19 = Seguros
B20 = Impuestos y derechos
B21 = Otros gastos no considerados
BOO = Gasto Total
B22 = Sueldo autoasignado
GASTO 1-999999999 29 GASTO C 9 Gasto en operacion para el desarrollo del negocio Aceptar rango establecido Gasto incorrecto
agricola
Especifique Alfanumérico 29 CLAVE_D C 100 Especifique de la clave B21 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayuUsculas.
30 162 25 APOYO C 1 Apoyo para los Negocios Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pasa a pregunta 31
2=No
30.1 b, 1- 25 APOYO_1 C 9 Apoyo de Gobierno federal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_1 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_1D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal con el  [El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
30.2 b, 1- 25 APOYO_2 C 9 Apoyo del Gobierno estatal con el compromiso de  |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_2 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_2D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
30.3 b, 1- 25 APOYO_3 C 9 Apoyo de Gobierno municipal con el compromiso de [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_3 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_3D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
30.4 b, 1- 25 APOYO_4 C 9 Apoyo de Gobierno federal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_4 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_4D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
30.5 b, 1- 25 APOYO_5 C 9 Apoyo de Gobierno estatal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_5 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_5D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
30.6 b, 1- 25 APOYO_6 C 9 Apoyo de Gobierno municipal sin el compromiso de |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_6 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_6D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal sin el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
30.7 b, 1- 25 APOYO_7 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales con el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
30.8 b, 1- 25 APOYO_8 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales sin el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
Al menos uno de los apoyos debe ser diferente de
blanco
31 b, 1- 25 PROCAMPO C 9 Apoyo de PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999
Si PROCAMPO es blanco pase a pregunta 32
31.1 01-12 25 MESPROC C 2 Mes en que recibi6 PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril
05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio
08 = Agosto
09 = Septiembre
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
32 162 25 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto

1=Si
2=No
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Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
33 1-4 25 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionada por SAT
3 = La realiza usted o algun familiar
4 = No realiza contabilidad
Observaciones |b, Alfanumérico| 25 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato B) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
caracter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Caracteristicas e SiNUMTRAB =1 Se abre Formato C) sien el
Ingresos de los Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
negocios del hogar. Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigo 5 6 en el
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 5.
Formato C) Negocios SiNUMTRAB =2 Se abre Formato C) sien el
de cria, explotacién y Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
productos derivados de Apartado 4.4 TIPOACT tiene cédigo 5 6 en el
animales Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 5.
Tipo de 5 25 TIPOACT C 1 5 = Actividades de cria y explotacién de animales Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
1 Confirmacién de cria
1.1 162 25 COSE_CRIA C 1 ¢Cri6 6 exploté animales ? Aceptar rango establecido Codigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 abre especifique (100 caracteres
maximo)
2=No
JUSTIFIQUE | Alfanumérico 25 JUSTNO C 100 justifique para pregunta 1.1 El primer carécter no puede ser nimero ni blanco, la  |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
Pase a la pregunta 22.
1.2 b,16 2 25 PREP_DERIV C 1 ¢,Obtuvo productos derivados? Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si
2=No
NUmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Solo aceptar rangos establecidos para esta columna [Rango incorrecto
producto
Deberéa ser automatica la asignacién del nimero de
producto en orden ascendente
2 A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos La longitud debe ser al menos de 3 campos. Las Campo no valido
letras deben aparecer mayusculas.
CcODIGO 237 - 286, 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
290 - 295
No acepta duplicados de CODIGO Cadigo duplicado
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3 162 26 APARCE C 1 Confirmacién de Aparcerias Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si
2=No
4.4 1-999999999 26 VALOR C 9 Valor estimado de su produccién Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4.6 1-999999999 26 CANTIDAD C 9 Total de la produccién en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
5 162 26 VENDIO C 1 Confirmacion de venta de productos o animales Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL1
6.3 1-999999999 27 VALOR C 9 Cantidad que Vendié Aceptar rango establecido Rango incorrecto
6.5 1-999999999 27 CANTIDAD C 9 Total de la venta en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALL [1-9999999999( 25 SUBTOT1 C 10 Subtotal de la cantidad que vendio Si no existe informacién en la columna de la pregunta
6.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT1 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 6.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
NUmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automéaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CcODIGO 237 - 286, 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
290 - 295
7 162 26 USO_HOG C 1 Confirmacién Uso para el Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 9
2=No
8.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
8.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destiné para el Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
9 162 26 USO_PROD C 1 Confirmacioén de Uso en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL2
10.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
105 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que utilizé en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL2 [1-9999999999| 25 SUBTOT2 C 10 Subtotal estimado del Consumo del Hogar Si no existe informacion en la columna de la pregunta
8.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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SUBTOT2= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 8.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL3 [1-9999999999| 25 SUBTOT3 C 10 Subtotal estimado del Consumo en el Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
10.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT3= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 10.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 237 - 286, 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
290 - 295
11 162 26 DEU_HOG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 13
2=No
12.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
125 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin6 para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Hogar
13 162 26 DEU_NEG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL4
14.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago de Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
145 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin6 para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Negocio
SUBTOTAL4 [1-9999999999| 25 SUBTOT4 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Hogar Si no existe informacion en la columna de la pregunta
12.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT4= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 12.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTALS5 [1-9999999999| 25 SUBTOT5 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
14.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS5= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 14.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
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Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 237 - 286, 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
290 - 295
15 162 26 PAG_TRAB C 1 Confirmacion de uso para Pago a Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 17
2=No
16.3 1-999999999 28 VALESTIM (4 9 Valor estimado del pago para Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
16.5 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destin6 para el Pago de Trabajadores |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
17 162 26 USO_REG C 1 Confirmacién de Uso para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL6
18.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado los Regalos Otorgados Aceptar rango establecido Rango incorrecto
18.5 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL6 |[1-9999999999| 25 SUBTOT6 C 10 Subtotal estimado del Pago para Trabajadores Si no existe informacion en la columna de la pregunta
16.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT6= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 16.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL7 [1-9999999999| 25 SUBTOT7 C 10 Subtotal estimado de los Regalos Otorgados Si no existe informacién en la columna de la pregunta
18.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT7= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 18.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Namero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 237 - 286, 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
290 - 295
19 162 26 USO_INT C 1 Confirmacién de Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 21
2=No
20.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
20.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que Cambi6 por Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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21 0.01- 26 PRECIOKG C 11 Precio por unidad Aceptar rango establecido Rango incorrecto
99999999.99
SUBTOTALS8 [1-9999999999| 25 SUBTOTS8 C 10 Subtotal estimado del Cambio de Productos Si no existe informacion en la columna de la pregunta
20.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT8= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 20.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
22 00 - 99 25 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a pregunta 23
00-99 25 H_EMP C 2 Numero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_EMP C 2 Numero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP = H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
22.1 00-99 25 T_CPAGO C 2 A cuéntas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 continda con 22.2
00-99 25 H_CPAGO C 2 Numero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_CPAGO C 2 Numero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
22.2 00-99 25 T_ISPAGO C 2 Cuéntas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si co6digo = 00 pasa a continda con 22.3
00 -99 25 H_ISPAGO C 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_ISPAGO C 2 Numero de mujeres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
22.3 00-99 25 T_NISPAGO C 2 Cuantas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a validar totales
00 -99 25 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00 -99 25 M_NISPAGO C 2 Numero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
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23 b, 1- 25 VALREMA C 9 ¢Cudl es el valor de los cultivos o productos que le |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 quedaron y que aun no determina su uso?
24 b, 1- 25 VALPROC C 9 ¢ Cuadl es el valor de los cultivos o productos que se |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 encontraban en crecimiento o desarrollo el dltimo dia
del mes pasado?
25 C00 - C20 29 CLAVE C 3 CO01 = Alquiler de pastos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
C02 = Alquiler de maquinaria La clave C viene precodificada
CO03 = Alquiler de transportes Si coédigo = C19 abre especifique (100 caracteres Suma incorrecta
maximo)
C04 = Refacciones, partes y mantenimiento de El orden de captura es C01 a C19, C00, C20
vehiculos C00 =% C01-C19
CO05 = Refacciones, partes y mantenimiento de La suma del total debe ser correcta para poder
maquinaria continuar con la captura del cuestionario.
C06 = Gasolina y diesel
CO07 = Compra de animales Después de la clave CO00 solo se podra capturar la
CO08 = Alimento para animales de produccién clave C20.
C09 = Servicios profesionales
C10 = Vacunas y medicinas Si tiene clave debe tener gasto mayor a O
C11 = Cuotas a organizaciones y camaras Acepta un maximo de 21 claves
C12 = Compra de uniformes, transporte de personal
C13 = Pago a trabajadores
C14 = Prestaciones pagadas por ley
C15 = Otras prestaciones dadas al personal
C16 = Intereses por crédito
C17 = Seguros
C18 = Impuestos y derechos
C19 = Otros gastos no considerados
CO00 = Gasto Total
C20 = Sueldo autoasignado
GASTO 1-999999999 (29 GASTO C Gasto en operacion para el desarrollo del negocio de|Aceptar rango establecido Gasto incorrecto
cria
Especifique Alfanumérico 29 CLAVE_D C 100 Especifique de la clave C19 El primer carécter no puede ser nimero ni blanco, la  |Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26 162 25 APOYO C 1 Apoyo para los Negocios Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codiao = 2 pasa a preaunta 27
2=No
26.1 b, 1- 25 APOYO_1 C 9 Apoyo de Gobierno federal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_1 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_1D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.

23 de 47




Cuestionario para Negocios del Hogar

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
26.2 b, 1- 25 APOYO_2 C 9 Apoyo del Gobierno estatal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_2 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_2D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.3 b, 1- 25 APOYO_3 C 9 Apoyo de Gobierno municipal con el compromiso de [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_3 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_3D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.4 b, 1- 25 APOYO_4 C 9 Apoyo de Gobierno federal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_4 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_4D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.5 b, 1- 25 APOYO_5 C 9 Apoyo de Gobierno estatal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_5 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_5D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.6 b, 1- 25 APOYO_6 C 9 Apoyo de Gobierno municipal sin el compromiso de |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_6 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_6D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal sin el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.7 b, 1- 25 APOYO_7 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales con el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
26.8 b, 1- 25 APOYO_8 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales sin el Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
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Al menos uno de los apoyos debe ser diferente de
blanco
27 b, 1- 25 PROCAMPO C 9 Apoyo de PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 Si pregunta 27 es vacia, pase a pregunta 28
27.1 01-12 25 MESPROC (4 2 Mes en que recibié el apoyo Aceptar rango establecido Rango incorrecto
01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril
05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio
08 = Agosto
09 = Septiembre
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
28 b, 1- 25 PROGAN C 9 Apoyo de PROGAN Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999
Si pregunta 28 es vacia pase a pregunta 29
28.1 01-12 25 MESPROGAN (o 2 Mes en que recibié el apoyo Aceptar rango establecido Rango incorrecto
01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril
05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio
08 = Agosto
09 = Septiembre
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
29 162 25 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Sicédigo = 1 pase a Observaciones
2=No
30 1-4 25 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionada por Sat
3 = La realiza usted o algun familiar
4 = No realiza contabilidad
Observaciones |b, Alfanumérico| 25 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato D) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
caracter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
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Apartado y/o Seccion

Pregunta

Rango

Tabla

Variable

Tipo

Nam.

Carac.

Dec.

Especificacién Pregunta

Criterio de Validacién

Mensaje

Caracteristicas e
Ingresos de los
negocios del hogar.

Formato D) Negocios
de tala de arboles,
aprovechamiento

forestal y recoleccion

de productos

Tipo de
Actividad

11-12

JUSTIFIQUE

NUmero de
producto

CcODIGO

667

162

Alfanumérico

01-50

326 - 473

25

25

25

26

26

26

26

TIPOACT

COSE_CRIA

JUSTNO

NUMPROD

DESCRIP

CODIGO

APARCE

100

50

6 = Actividades de recoleccion.
7 = Aprovechamiento forestal, reforestacion y tala de
arboles

¢ Planto, reforesté o tal6 arboles?, ¢ Recolectd
productos, verduras frutas o plantas?
1=Si

2=No

justifique para pregunta 1.1, 1.2

Numero de producto

Nombre de productos

Cadigo del producto

Confirmacién de Aparcerfas
1=Si
2=No
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SiNUMTRAB =1 Se abre Formato D) si en el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 3.1 TIPOACT tiene c6digo 6 6 7, 6 en el
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cddigo 6 6 7.

SiNUMTRAB =2 Se abre Formato D) si en el
Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 4.4 TIPOACT tiene c6digo 6 6 7, 6 en el
Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cddigo 6 6 7.

Aceptar rango establecido

Si NUMTRAB =1 verificar que el codigo de TIPOACT
(negocios) exista en el Cuestionario para personas de
12 6 mas afios en el Apartado 3.1 en el campo
TIPOACT 6 en el Apartado 3.2 cualquiera de los
campos TIPOACT2, TIPOACT3 6 TIPOACT4.

Si NUMTRAB =2 verificar que el codigo de TIPOACT
(negocios) exista en el Cuestionario para personas de
12 6 mas afios en el Apartado 4.4 en el campo

TIPOACT 6 en el Apartado 4.5 cualquiera de los
campos TIPOACT2, TIPOACT3 6 TIPOACT4.

Aceptar rango establecido
Si cédigo = 2 abre especifique (100 caracteres

maximo)

El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.

Pase a la pregunta 22.

Solo aceptar rangos establecidos para esta columna

Deberéa ser automatica la asignacién del nimero de
producto en orden ascendente

La longitud debe ser al menos de 3 campos. Las
letras deben aparecer mayusculas.

Aceptar rango establecido
No acepta duplicados de CODIGO

Si TIPOACT = 6 pase a pregunta 4.5

Aceptar rango establecido

Cadigo incorrecto
Cadigo incorrecto

Cadigo incorrecto

Cadigo incorrecto

Campo no valido

Rango incorrecto

Campo no valido

Cédigo incorrecto
Cédigo duplicado

Cadigo incorrecto




CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
4.5 1-999999999 26 VALOR C 9 Valor estimado de su produccion Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4.7 1-999999999 26 CANTIDAD C 9 Total de la produccién en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
5 162 26 VENDIO C 1 Confirmacion de venta de productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL1
6.3 1-999999999 27 VALOR C 9 Valor total de las ventas Aceptar rango establecido Rango incorrecto
6.5 1-999999999 27 CANTIDAD C 9 Total de la venta en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALL [1-9999999999| 25 SUBTOT1 C 10 Subtotal de la cantidad que vendié Si no existe informacion en la columna de la pregunta
6.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT1 = Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 6.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 326 - 473 26 CODIGO C 3 Cadigo del producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
7 162 26 USO_HOG C 1 Confirmacién Uso para el Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 9
2=No
8.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
8.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin¢ para el Consumo del Hogar  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
9 162 26 USO_PROD C 1 Confirmacion de Uso en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL2
10.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
105 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que utilizé en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL2 [1-9999999999| 25 SUBTOT2 C 10 Subtotal estimado del Consumo del Hogar Si no existe informacion en la columna de la pregunta
8.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT2= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 8.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL3 |1-9999999999| 25 SUBTOT3 C 10 Subtotal estimado del Consumo en el Negocio Si no existe informacién en la columna de la pregunta
10.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
SUBTOT3= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 10.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 326 - 473 26 CODIGO C 3 Cadigo del producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
11 162 26 DEU_HOG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 13
2=No
12.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
12.5 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Hogar
13 162 26 DEU_NEG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL4
14.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
145 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin6 para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Negocio
SUBTOTAL4 [1-9999999999| 25 SUBTOT4 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Hogar Si no existe informacién en la columna de la pregunta
12.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT4= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 12.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTALS5 [1-9999999999| 25 SUBTOT5 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
14.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS5= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 14.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Namero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
producto
CcODIGO 326 - 473 26 CODIGO C 3 Cadigo del producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
15 162 26 PAG_TRAB C 1 Confirmacion de uso para Pago a Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 17
2=No
16.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago para Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
16.5 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destin6 para el Pago de Trabajadores |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
17 162 26 USO_REG C 1 Confirmacién de Uso para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL6
18.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado los Regalos Otorgados Aceptar rango establecido Rango incorrecto
18.5 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destiné para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL6 [1-9999999999| 25 SUBTOT6 C 10 Subtotal estimado del Pago para Trabajadores Si no existe informacion en la columna de la pregunta
16.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT6= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 16.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL7 [1-9999999999| 25 SUBTOT7 C 10 Subtotal estimado de los Regalos Otorgados Si no existe informacion en la columna de la pregunta
18.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT7= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 18.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 28 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 326 - 473 26 CODIGO C 3 Cadigo del producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
19 162 26 USO_INT C 1 Confirmacién de Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 21
2=No
20.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
20.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que Cambi6 por Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
21 0.01- 26 PRECIOKG C 11 Precio por unidad Aceptar rango establecido Rango incorrecto
99999999.99
SUBTOTAL8 |1-9999999999| 25 SUBTOTS8 C 10 Subtotal estimado del Cambio de Productos Si no existe informacion en la columna de la pregunta
20.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT8= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 20.3
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
22 00-99 25 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 y pasa a pregunta 23
00-99 25 H_EMP C 2 Numero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_EMP C 2 NUmero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP =H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
221 00-99 25 T_CPAGO C 2 A cuantas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 continda con 22.2
00-99 25 H_CPAGO C 2 Numero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_CPAGO C 2 Numero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
222 00-99 25 T_ISPAGO (o 2 Cuéntas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a continda con 22.3
00-99 25 H_ISPAGO (o 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_ISPAGO (o 2 NUmero de mujeres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
22.3 00 - 99 25 T_NISPAGO C 2 Cuéntas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si cédigo = 00 pasa a validar totales
00 - 99 25 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00-99 25 M_NISPAGO C 2 NuUmero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
Si TIPOACT = 6 entonces pase a pregunta 25
23 b, 1- 25 VALREMA C 9 ¢ Cual es el valor de los cultivos o productos que le |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 quedaron y que aun no determina su uso?
24 b, 1- 25 VALPROC C 9 ¢Cuadl es el valor de los cultivos o productos que se |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 encontraban en crecimiento o desarrollo el Gltimo dia
del mes pasado?
25 D00 - D20 29 CLAVE C 3 D01 = Alquiler de maquinaria Aceptar rango establecido Rango incorrecto
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CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015
Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
D02 = Alquiler de transportes La clave D viene precodificada
D03 = Refacciones, partes y mantenimiento de Si coédigo = D19 abre especifique (100 caracteres Suma incorrecta
vehiculos maximo)
D04 =Refacciones, partes y mantenimiento de El orden de captura es DO1 - D19, D00, D20
maquinaria
D05 = Gasolina y diesel D00 = 2D01-D19
D06 = Compra de semillas y plantas El total de la sumatoria debe ser correcta para
D07 = Arboles para reforestacion continuar con la captura del cuestionario.
D08 = Abono y fertilizante
D09 = Servicios profesionales La Gltima clave que se captura es la D20
D10 = Insecticidas, fungicidas, herbicidas, etc.
D11 = Cuotas a organizaciones y camaras Si tiene clave debe tener gasto mayor a O
D12 = Compra de uniformes, transporte de personal [Acepta un maximo de 21 claves
D13 = Pago a trabajadores
D14 = Prestaciones pagadas por ley
D15 = Otras prestaciones dadas al personal
D16 = Intereses por crédito
D17 = Seguros
D18 = Impuestos y derechos
D19 = Otros gastos no considerados
D00 = Gasto Total
D20 = Sueldo autoasignado
GASTO 1-999999999 29 GASTO C 9 Gasto en operacion para el desarrollo del negocio Aceptar rango establecido Gasto incorrecto
Especifique Alfanumérico 29 CLAVE_D C 100 Especifique de la clave D19 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26 162 25 APOYO C 1 Apoyo para los Negocios Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pasa a pregunta 27
2=No
26.1 b, 1- 25 APOYO_1 C 9 Apoyo de Gobierno federal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_1 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_1D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.2 b, 1- 25 APOYO_2 C 9 Apoyo del Gobierno estatal con el compromiso de  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_2 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_2D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.3 b, 1- 25 APOYO_3 C 9 Apoyo de Gobierno municipal con el compromiso de [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
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Cuestionario para Negocios del Hogar

CRITERIOS DE CAPTURA DEL MODULO DE CONDICIONES SOCIOECONOMICAS 2015

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Si APOYO_3 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_3D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.4 b, 1- 25 APOYO_4 C 9 Apoyo de Gobierno federal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_4 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_4D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.5 b, 1- 25 APOYO_5 C 9 Apoyo de Gobierno estatal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_5 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_5D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.6 b, 1- 25 APOYO_6 C 9 Apoyo de Gobierno municipal sin el compromiso de |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_6 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_6D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal sin el [El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
26.7 b, 1- 25 APOYO_7 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales con el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
26.8 b, 1- 25 APOYO_8 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales sin el [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
Al menos uno de los apoyos debe ser diferente de
blanco
27 b, 1- 25 PROCAMPO C 9 Apoyo de PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 Si pregunta 27 es vacia pase a pregunta 28
27.1 01-12 25 MESPROC C 2 Mes en que recibi6 el apoyo Aceptar rango establecido Rango incorrecto

01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril

05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio
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Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
08 = Agosto
09 = Septiembre
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
28 162 25 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Sicédigo = 1 pase Observaciones Cadigo incorrecto
2=No
29 1-4 25 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador Cadigo incorrecto
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionada por SAT
3 = La realiza usted o algun familiar
4 = No realiza contabilidad
Observaciones |b, Alfanumérico| 25 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato D) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
caracter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Caracteristicas e SiNUMTRAB =1 Se abre Formato E) sien el
Ingresos de los Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
negocios del hogar. Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigo 8 6 en el
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 8.
Formato E) Negocios SiNUMTRAB =2 Se abre Formato E) sien el
de cazay capturade Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
animales Apartado 4.4 TIPOACT tiene cédigo 8 6 en el
Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACTA4 tiene cédigo 8.
Tipo de 8 25 TIPOACT C 1 8 = Actividades de caza y captura de animales Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
1 Confirmacion de caza
1.1 162 25 COSE_CRIA C 1 ¢Caz6 o capturé animales ? Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 abre especifique (100 caracteres maximo)
2=No
JUSTIFIQUE | Alfanumérico 25 JUSTNO C 100 justifique para pregunta 1.1 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
Pase a la pregunta 21.
Ndmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Solo aceptar rangos establecidos para esta columna [Rango incorrecto
producto
Deberéa ser automatica la asignacién del nimero de
producto en orden ascendente
2 A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos La longitud debe ser al menos de 3 campos. Las Campo no valido
letras deben aparecer mayusculas.
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Cuestionario para Negocios del Hogar

Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
CODIGO 610 -638 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
No acepta duplicados de CODIGO
3.3 1-999999999 26 VALOR C 9 Valor estimado de la caza o captura Aceptar rango establecido Rango incorrecto
35 1-999999999 26 CANTIDAD C 9 Total de la produccién en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4 162 26 VENDIO C 1 Confirmacion de venta de animales Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL1
5.3 1-999999999 27 VALOR C 9 Cantidad que Vendi6 Aceptar rango establecido Rango incorrecto
5.5 1-999999999 27 CANTIDAD C 9 Total de la venta en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALL [1-9999999999| 25 SUBTOT1 C 10 Subtotal de la cantidad que vendié Si no existe informacion en la columna de la pregunta
5.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT1 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 5.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 610 -638 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
6 162 26 USO_HOG C 1 Confirmacién Uso para el Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 8
2=No
7.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
75 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin¢ para el Consumo del Hogar  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
8 162 26 USO_PROD C 1 Confirmacién de Uso en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL2
9.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
9.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que utilizé en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL2 |1-9999999999| 25 SUBTOT2 C 10 Subtotal estimado del Consumo del Hogar Si no existe informacién en la columna de la pregunta
7.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT2= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 7.3
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Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL3 [1-9999999999| 25 SUBTOT3 C 10 Subtotal estimado del Consumo en el Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
9.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT3= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 9.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 610 -638 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
10 162 26 DEU_HOG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 12
2=No
11.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
11.5 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Hogar
12 162 26 DEU_NEG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL4
13.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago de Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
135 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin6 para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Negocio
SUBTOTAL4 [1-9999999999| 25 SUBTOT4 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Hogar Si no existe informacién en la columna de la pregunta
11.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT4= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 11.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTALS5 [1-9999999999| 25 SUBTOT5 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
13.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT5= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 13.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Namero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
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Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 610 -638 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
14 162 26 PAG_TRAB C 1 Confirmacion de uso para Pago a Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 16
2=No
15.3 1-999999999 28 VALESTIM (4 9 Valor estimado del pago para Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
15.5 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destin6 para el Pago de Trabajadores |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
16 162 26 USO_REG C 1 Confirmacién de Uso para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL6
17.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado los Regalos Otorgados Aceptar rango establecido Rango incorrecto
175 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL6 [1-9999999999| 25 SUBTOT6 C 10 Subtotal estimado del Pago para Trabajadores Si no existe informacion en la columna de la pregunta
15.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT6= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 15.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL7 [1-9999999999( 25 SUBTOT7 C 10 Subtotal estimado de los Regalos Otorgados Si no existe informacién en la columna de la pregunta
17.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT7= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 17.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
NUmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automéaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 610 -638 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
18 162 26 USO_INT C 1 Confirmacién de Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 20
2=No
19.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
195 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que Cambié por Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
20 0.01- 26 PRECIOKG C 11 Precio por unidad Aceptar rango establecido Rango incorrecto
99999999.99
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SUBTOTALS8 [1-9999999999| 25 SUBTOTS8 C 10 Subtotal estimado del Cambio de Productos Si no existe informacion en la columna de la pregunta
19.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT8= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 19.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
21 00-99 25 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a pregunta 22
00-99 25 H_EMP C 2 Numero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_EMP C 2 Numero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP =H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
211 00-99 25 T_CPAGO C 2 A cuantas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 contindia con 21.2
00-99 25 H_CPAGO C 2 NUmero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_CPAGO C 2 NuUmero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
21.2 00-99 25 T_ISPAGO (o 2 Cuéntas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a continda con 21.3
00-99 25 H_ISPAGO (o 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_ISPAGO C 2 Numero de mujeres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Simarca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
21.3 00 - 99 25 T_NISPAGO C 2 Cuéntas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si cédigo = 00 pasa a validar totales
00 - 99 25 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00 - 99 25 M_NISPAGO C 2 Numero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
22 EOO0 - E19 29 CLAVE C 3 EO1 = Alquiler de maquinaria y equipo Aceptar rango establecido Rango incorrecto
EO02 = Alquiler de transportes, fletes y seguros La clave E viene precodificada
EO03 = Refacciones, partes y mantenimiento de Si coédigo = E18 abre especifique (100 caracteres Suma incorrecta
vehiculos maximo)
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E04 = Refacciones, partes y mantenimiento de El orden de captura es EO1 - E18, E0O, E19
maquinaria
EO5 = Gasolina y diesel para maquinaria EO00 = ZEO1-E18
E06 = Compra de carnada, trampas, balas, El total de la sumatoria debe ser correcta para
municiones, etc. continuar con la captura del cuestionario.
EO07 = Alimento para animales
EO08 = Servicios profesionales La Gltima clave que se captura es la E19
E09 = Vacunas y medicinas
E10 = Cuotas a organizaciones y camaras Si tiene clave debe tener gasto mayor a O
E11 = Compra de uniformes, transporte de personal [Acepta un maximo de 20 claves
E12 = Pago a trabajadores
E13 = Prestaciones pagadas por ley
E14 = Otras prestaciones dadas al personal
E15 = Intereses por créditos
E16 = Seguros
E17 = Impuestos y derechos
E18 = Otros gastos no considerados
EOO = Gasto Total
E19 = Sueldo autoasignado
GASTO 1-999999999 29 GASTO C 9 Gasto en operacion para el desarrollo del negocio Aceptar rango establecido Gasto incorrecto
Especifique Alfanumérico 29 CLAVE_D C 100 Especifique de la clave E18 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23 162 25 APOYO C 1 Apoyo para los Negocios Aceptar rango establecido Cédigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pasa a pregunta 24
2=No
231 b, 1- 25 APOYO_1 C 9 Apoyo de Gobierno federal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_1 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_1D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal con el  [El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.2 b, 1- 25 APOYO_2 C 9 Apoyo del Gobierno estatal con el compromiso de  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_2 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_2D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
233 b, 1- 25 APOYO_3 C 9 Apoyo de Gobierno municipal con el compromiso de [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_3 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
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Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_3D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.4 b, 1- 25 APOYO_4 C 9 Apoyo de Gobierno federal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_4 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_4D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
235 b, 1- 25 APOYO_5 C 9 Apoyo de Gobierno estatal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_5 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_5D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayuUsculas.
23.6 b, 1- 25 APOYO_6 C 9 Apoyo de Gobierno municipal sin el compromiso de |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_6 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_6D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal sin el [El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.7 b, 1- 25 APOYO_7 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales con el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
238 b, 1- 25 APOYO_8 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales sin el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
Al menos uno de los apoyos debe ser diferente de
blanco
24 b, 1- 25 PROCAMPO C 9 Apoyo de PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999
Si pregunta 24 es vacia pase a pregunta 25
24.1 01-12 25 MESPROC C 2 Mes en que recibié el apoyo Aceptar rango establecido Rango incorrecto

01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril

05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio

08 = Agosto

09 = Septiembre
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Apartado y/o Seccion Pregunta Rango Tabla Variable Tipo (’:\‘;:C Dec. Especificacién Pregunta Criterio de Validacién Mensaje
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
25 162 25 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Sicodigo = 1 pase al Observaciones Cadigo incorrecto
2=No
26 1-4 25 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador Cadigo incorrecto
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionado por SAT
3 = La realiza usted o algun familiar
4 = No realiza contabilidad
Observaciones |b, Alfanumérico| 25 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato E) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
caracter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
Caracteristicas e SiNUMTRAB =1 Se abre Formato F) sien el
Ingresos de los Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
negocios del hogar. Apartado 3.1 TIPOACT tiene cédigo 9 6 en el
Apartado 3.2 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACT4 tiene cédigo 9.
Formato F) Negocios SiNUMTRAB =2 Se abre Formato F) sien el
de pesca Cuestionario para personas de 12 6 mas afios en el
Apartado 4.4 TIPOACT tiene cédigo 9 6 en el
Apartado 4.5 cualquiera de los campos TIPOACT2,
TIPOACT3 6 TIPOACTA4 tiene cédigo 9.
Tipo de 9 25 TIPOACT C 1 9 = Actividades de pesca Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
Actividad
1 Confirmacion de pesca
1.1 162 25 COSE_CRIA C 1 ¢Pesco o captur6 animales ? Aceptar rango establecido Caédigo incorrecto
1=Si Si codigo = 2 abre especifique (100 caracteres maximo)
2=No
JUSTIFIQUE | Alfanumérico 25 JUSTNO C 100 Justifique para pregunta 1.1 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
Pase a la pregunta 21.
NUmero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Solo aceptar rangos establecidos para esta columna [Rango incorrecto
producto
Deberéa ser automatica la asignacién del nimero de
producto en orden ascendente
2 A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales La longitud debe ser al menos de 3 campos. Las Campo no valido
letras deben aparecer mayusculas.
CcODIGO 478 - 600 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
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No acepta duplicados de CODIGO
3.3 1-999999999 26 VALOR C 9 Valor estimado de la pesca o captura Aceptar rango establecido Rango incorrecto
35 1-999999999 26 CANTIDAD C 9 Total de la pesca en la equivalencia Aceptar rango establecido Rango incorrecto
4 162 26 VENDIO C 1 Confirmacion de venta de animales Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL1
5.3 1-999999999 27 VALOR C 9 Valor de la venta Aceptar rango establecido Rango incorrecto
5.5 1-999999999 27 CANTIDAD C 9 Total de la venta en kilogramos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALL [1-9999999999| 25 SUBTOT1 C 10 Subtotal de la cantidad que vendié Si no existe informacion en la columna de la pregunta
5.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT1 = X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 5.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 478 - 600 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
6 162 26 USO_HOG C 1 Confirmacién Uso para el Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 8
2=No
7.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
75 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin¢ para el Consumo del Hogar  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
8 162 26 USO_PROD C 1 Confirmacién de Uso en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL2
9.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Consumo en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
9.5 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que utilizé en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL2 [1-9999999999| 25 SUBTOT2 C 10 Subtotal estimado del Consumo del Hogar Si no existe informacion en la columna de la pregunta
7.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT2= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 7.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
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SUBTOTAL3 [1-9999999999| 25 SUBTOT3 C 10 Subtotal estimado del Consumo en el Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
9.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT3= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 9.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 478 - 600 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
10 162 26 DEU_HOG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase a pregunta 12
2=No
11.3 1-999999999 28 VALESTIM (o 9 Valor estimado del pago de Deudas del Hogar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
11.5 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Hogar
12 162 26 DEU_NEG C 1 Confirmacion de uso para Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL4
13.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del pago de Deudas del Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
135 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que destin6 para pago de Deudas del Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Negocio
SUBTOTAL4 [1-9999999999| 25 SUBTOT4 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Hogar Si no existe informacién en la columna de la pregunta
11.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT4= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 11.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTALS5 [1-9999999999| 25 SUBTOT5 C 10 Subtotal estimado de la Deuda del Negocio Si no existe informacion en la columna de la pregunta
13.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTS5= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 13.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Namero de 01-50 26 NUMPROD C 2 Numero de producto Pasarlo automéaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
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CODIGO 478 - 600 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
14 162 26 PAG_TRAB C 1 Confirmacion de uso para Pago a Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 16
2=No
15.3 1-999999999 28 VALESTIM (4 9 Valor estimado del pago para Trabajadores Aceptar rango establecido Rango incorrecto
15.5 1-999999999 28 CANTIDAD (4 9 Cantidad que destin6 para el Pago de Trabajadores |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
16 162 26 USO_REG C 1 Confirmacién de Uso para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pase al siguiente producto y si es el
2=No ultimo producto pase al SUBTOTAL6
17.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado los Regalos Otorgados Aceptar rango establecido Rango incorrecto
175 1-999999999 28 CANTIDAD (o 9 Cantidad que destiné para Regalar Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTAL6 [1-9999999999| 25 SUBTOT6 C 10 Subtotal estimado del Pago para Trabajadores Si no existe informacion en la columna de la pregunta
15.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT6= Z Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 15.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
SUBTOTAL7 [1-9999999999| 25 SUBTOT7 C 10 Subtotal estimado de los Regalos Otorgados Si no existe informacién en la columna de la pregunta
17.3 pase a la siguiente pregunta
Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT7= Z Renglones con informacién en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 17.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
Numero de 01-50 26 NUMPROD C 2 NUmero de producto Pasarlo automaticamente
producto
Nombre del A-Z 26 DESCRIP C 50 Nombre de animales 6 productos Pasarlo automéaticamente de la pregunta 2
producto
CODIGO 478 - 600 26 CODIGO C 3 Cadigo del animal 6 producto Pasarlo automaticamente de la pregunta 2
18 162 26 USO_INT C 1 Confirmacién de Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
1=Si Si codigo = 2 pase a pregunta 20
2=No
19.3 1-999999999 28 VALESTIM C 9 Valor estimado del Intercambio de Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
195 1-999999999 28 CANTIDAD C 9 Cantidad que Cambi6 por Productos Aceptar rango establecido Rango incorrecto
20 1-999999999 26 PRECIOKG C 9 Precio por unidad Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOTALS8 [1-9999999999| 25 SUBTOT8 C 10 Subtotal estimado del Cambio de Productos Si no existe informacion en la columna de la pregunta
19.3 pase a la siguiente pregunta
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Aceptar rango establecido Rango incorrecto
SUBTOT8= X Renglones con informacion en la Subtotal Incorrecto
columna de la pregunta 19.3
La suma del subtotal debe ser correcta para continuar
con la captura del cuestionario
21 00-99 25 T_EMP C 2 Personal Ocupado en el Negocio Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a pregunta 22
00-99 25 H_EMP C 2 Numero total de hombres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_EMP C 2 Numero total de mujeres Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_EMP =H_EMP + M_EMP Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
21.1 00-99 25 T_CPAGO C 2 A cuéntas personas les pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 continda con 21.2
00-99 25 H_CPAGO C 2 Numero de hombres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_CPAGO C 2 Numero de mujeres con pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_CPAGO = H_CPAGO + M_CPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_CPAGO
21.2 00-99 25 T_ISPAGO (o 2 Cuantas eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a continda con 21.3
00-99 25 H_ISPAGO (o 2 Numero de hombres integrantes del hogar sin pago |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
00-99 25 M_ISPAGO C 2 Numero de mujeres integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
T_ISPAGO = H_ISPAGO + M_ISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_ISPAGO
21.3 00-99 25 T_NISPAGO C 2 Cuéntas no eran integrantes del hogar sin pago Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Si codigo = 00 pasa a validar totales
00 -99 25 H_NISPAGO C 2 Numero de hombres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
00 -99 25 M_NISPAGO C 2 Numero de mujeres no integrantes del hogar sin Aceptar rango establecido Rango incorrecto
pago
T_NISPAGO = H_NISPAGO + M_NISPAGO Suma incorrecta
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_NISPAGO
T_EMP=T_CPAGO + T_ISPAGO + T_NISPAGO y Total incorrecto
H_EMP=H_CPAGO + H_ISPAGO + H_NISPAGO y
M_EMP=M_CPAGO + M_ISPAGO + M_NISPAGO
Si marca error en la suma colocar el puntero en
T_EMP
22 F0O - F18 29 CLAVE C 3 FO01 = Alquiler de maquinaria Aceptar rango establecido Rango incorrecto
FO2 = Alquiler de transportes La clave F viene precodificada
FO3 = Refacciones, partes y mantenimiento de Si codigo = F17 abre especifique (100 caracteres Suma incorrecta
vehiculos maximo)
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F04 = Refacciones, partes y mantenimiento de El orden de captura es FO1 - F17, FOO, F18
maquinaria
FO5 = Gasolina y diesel FO0 = XF01-F17
F06 = Compra de cebos para pesca, hilo, anzuelos, |Eltotal de la sumatoria debe ser correcta para
etc. continuar con la captura del cuestionario.
FO07 = Compra de peces para reposicion
FO08 = Servicios profesionales La Gltima clave que se captura es la F18
F09 = Cuotas a organizaciones y camaras
F10 = Compra de uniformes, transporte de personal [Sitiene clave debe tener gasto mayor a 0
F11 = Pago a trabajadores Acepta un maximo de 19 claves
F12 = Prestaciones pagadas por ley
F13 = Otras prestaciones dadas al personal
F14 = Intereses por crédito
F15 = Seguros
F16 = Impuestos y derechos
F17 = Otros gastos no considerados
F0O0 = Gasto Total
F18 = Sueldo autoasignado
GASTO 1-999999999 29 GASTO C 9 Gasto en operacion para el desarrollo del negocio Aceptar rango establecido Gasto incorrecto
Especifique Alfanumérico 29 CLAVE_D C 100 Especifique de la clave F17 El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23 162 25 APOYO C 1 Apoyo para los Negocios Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Si cédigo = 2 pasa a pregunta 24
2=No
231 b, 1- 25 APOYO_1 C 9 Apoyo de Gobierno federal con el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_1 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_1D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal con el  [El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.2 b, 1- 25 APOYO_2 C 9 Apoyo del Gobierno estatal con el compromiso de  [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_2 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_2D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal con el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
233 b, 1- 25 APOYO_3 C 9 Apoyo de Gobierno municipal con el compromiso de [Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_3 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
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Especifique Alfanumérico 25 APOYO_3D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno municipal con el |El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.4 b, 1- 25 APOYO_4 C 9 Apoyo de Gobierno federal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_4 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres méaximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_4D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno federal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
235 b, 1- 25 APOYO_5 C 9 Apoyo de Gobierno estatal sin el compromiso de Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_5 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_5D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer caracter no puede ser nimero ni blanco, la [Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayuUsculas.
23.6 b, 1- 25 APOYO_6 C 9 Apoyo de Gobierno municipal sin el compromiso de |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 pagarlo
Si APOYO_6 mayor a 0 entonces abre especifique
(50 caracteres maximo)
Especifique Alfanumérico 25 APOYO_6D C 50 Especifique del Apoyo del Gobierno estatal sin el El primer carécter no puede ser nimero ni blanco, la  |Campo no valido
compromiso de pagarlo longitud debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras
deben aparecer mayusculas.
23.7 b, 1- 25 APOYO_7 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales con el |Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
238 b, 1- 25 APOYO_8 C 9 Apoyo de Instituciones no gubernamentales sin el Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999 compromiso de pagarlo
Al menos uno de los apoyos debe ser diferente de
blanco
24 b, 1- 25 PROCAMPO C 9 Apoyo de PROCAMPO Aceptar rango establecido Rango incorrecto
999999999
Si pregunta 24 es vacia pase a pregunta 25
24.1 01-12 25 MESPROC C 2 Mes en que recibi6 el apoyo Aceptar rango establecido Rango incorrecto

01 = Enero
02 = Febrero
03 = Marzo
04 = Abril

05 = Mayo
06 = Junio
07 = Julio

08 = Agosto
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09 = Septiembre
10 = Octubre
11 = Noviembre
12 = Diciembre
25 162 25 REG_NOT C 1 Registro ante notario Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1=Si Sicodigo = 1 pase a Observaciones
2=No
26 1-4 25 REG_CONT C 1 Registro Contable Aceptar rango establecido Cadigo incorrecto
1 = Utiliza los servicios profesionales de un contador
2 = Utiliza la herramienta electrénica MIS CUENTAS
proporcionada por SAT
3 = La realiza usted o alguin familiar
4 = No realiza contabilidad
Observaciones |b, Alfanumérico| 25 OBSNEG C 500 Observaciones del Formato F) Si el campo es diferente de blanco entonces el primer [Campo no valido
caracter no puede ser nimero ni blanco, la longitud
debe ser al menos de 5 caracteres. Las letras deben
aparecer mayusculas.
01-30 24 NRINFO_CP C 2 Numero de renglén de quien proporcioné la Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Contraportada . ”
informacion
Verifica que NRINFO_CP sea igual a NUMREN de la |NUmero de renglén no valido
portada
b, 1 24 DIA1_ENT C 1 1 =Dia uno. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 2 24 DIA2_ENT C 1 2 = Dia dos. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 3 24 DIA3_ENT C 1 3 =Diatres. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 4 24 DIA4_ENT C 1 4 = Dia cuatro. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 5 24 DIA5_ENT C 1 5 = Dia cinco. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 6 24 DIA6_ENT C 1 6 = Dia seis. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
b, 7 24 DIA7_ENT C 1 7 = Dia siete. Aceptar rango establecido Rango incorrecto
Debe traer al menos un dia diferente de blanco Faltan dias

Nota: En la columna de tabla los codigos utilizados son los siguientes 24 Negocio, 25 Agro, 26 AgroProducto, 27 AgroVenta, 28 AgroConsumo, 29 AgroGasto, 30 NoAgro, 31 NoAgroConsumo y 32 NoAgrolmporte
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